

# A Magyar Szocialista Munkáspárt

## Központi Bizottságának levele a magyar nőkhöz

MAGYAR ASSZONYOK, LÁNYOK!

Március 8. a Nemzetközi Nőnap alkalmából fogadják a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága szeretetteljes üdvözlését.

Az idén nehéz és küzdelmes napok után köszönt be hozzánk ez az ünnep. De ma már nyilvánvaló, hogy az ország kiheveri az ellenforradalom dülését; megszilárdul a belső béke, a munka, a szocializmus ügye hazánkban. Hála a baráti országok, mindenekelőtt a Szovjetunió segítségének, munkásaink, dolgozó népünk erőfeszítéseinek, megóvtuk a családokat a súlyos nélkülözésektől, népünket a közvetlen háborús veszélytől.

Megpróbáltatásukban a magyar nők is ott érezték maguk mellett a világ haladó asszonyait. Nincs olyan földrész, ahonnan ne küldték volna el vigasztaló szavukat, segínyeiket a demokratikus nőszervezetek.

Ezek az asszonyok számítanak a magyar nőkre, számítanak arra, hogy nem engedik országukat az imperialisták játékszerévé, a háború tüzfészévé válni.

A Nemzetközi Nőnap alkalmat nyújt annak kifejezésére, hogy a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága nagy bizalommal fordul a magyar nők felé. Tudjuk, hogy ha a múlt vezetés hibái nem egyszer nyomasztó érzéseket, keserűséget ébresztettek bennük, ha az ellenforradalom hazug hírvérese és terrorja meg is zavarta gondolataikat és megfélemlítette őket.

a magyar asszonyok és leányok nem fordítottak hátat a szocializmusnak. Magukénak érzik a nép ügyét és jövőjét szolgáló rendszerüket.

Hiszen az elmúlt 12 év alatt is nemcsak anyagi javakban részesültek, hanem a jogokból, a kultúrából és a megbecsülésből is jutott nekik.

Tudjuk azt is, hogy az élet nagy kérdéseiben a magyar nők egyetértenek pártunkkal. Békét, nyugodt életet akarnak családjuknak, biztos jövőt gyermekeiknek.

A béke megóvását pártunk és kormányunk legfőbb feladatának tekintik.

A Szovjetunió önzetlen segítségére, az egész szocialista táborra támaszkodva építi és erősíti nemzetközi kapcsolatait, hogy a nemzetközi politika vitás kérdéseit a tárgyalóasztalnál és ne harctereken oldják meg.

Rendet és nyugalmat teremtünk az országban, hogy ellenséges provokátorok ne verjenek éket a párt és a nép közé, hogy felelőtlen izgatók ne zavarják meg az otthonok nyugalalmát.

Gazdaságpolitikánk célja a biztonságos megélhetés megteremtése. Ahogy a dolgozók munkája nyomán emelkedik a termelés, úgy javul az egész ország gazdasági helyzete és válik mind jobbbá a nők, a családok élete is.

Céljaink megvalósításához az kell, hogy egy akaraton legyünk és együtt is cselekedjünk. Bizunk a magyar dolgozó nőkben, hogy szembeszállnak

az ellenforradalom nyílt, vagy álcázott szöszlőivel, helytállnak a munkában, segítik a termelés növekedését, szót emelnek a hibák ellen és sikraszállnak a dolgozók hatalmának és jogainak megvédéséért

azokkal szemben, akik a régi kapitalista-főidesúri szolgásgót szeretnék visszaállítani hazánkban.

Számítunk a magyar nőkre, hogy nyugodt, boldog életet teremtenek otthonaikban, sok tapintattal és megértéssel foglalkoznak gyermekeikkel,

emberiességet, kötelességérzetet, a szocialista haza iránti forró szeretetet plántálják szívükbe.

Számítunk a magyar nőkre, hogy a béke, a népek közötti barátság szellemében nevelik fiaikat és lányukat. A megújuló népmozgalom legyen szöszlője a szocializmus építése nagy ügyének.

Szívből jövő üdvözlésünket és jókívánságainkat azzal zárjuk, hogy a párt és a kormány támogatására a Magyar Nők Országos Tanácsa mindenkor számíthat.

MAGYAR  
SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT  
KÖZPONTI BIZOTTSÁGA

